

法美“秀恩爱” 良缘恐难成

●新华社记者 韩茜 李根兴

当地时间14日,美国总统特朗普结束为期两天的法国之行。整个访问过程充满友好气氛,法美双方似乎暂停了之前在一些领域的摩擦与角力。但分析人士认为,特朗普此次法国之行能在多大程度上影响法美关系还留有疑问。

特朗普方面也表现出一定让步。他暗示在《巴黎协定》问题上可能会出现一些新进展,并称“让我们拭目以待”。

为了避免在气候变化问题上正面冲突的同时,双方在会谈中就一些有共同利益的议题达成共识,包括进一步深化反恐合作,加强在叙利亚、伊拉克问题上的合作等。可以说深化合作、搁置争议是此次法美领导人会谈的基调。

老少新人 相互借力

此次特朗普访法受到关注的另一场重要活动,是受马克龙邀请参加14日举行的法国国庆阅兵仪式。今年是美军参加第一次世界大战一百周年。当年正是在美军的协助下,法英得以最终击败德国,赢得胜利。舆论认为,马克龙以此为由邀请特朗普参加国庆阅兵仪式,是想通过这一历史机缘在执政初期与美方建立友好关系。

此前,从今年5月北约峰会期间的“握手大战”,到掷地有声地用全英文视频回应特朗普宣布退出《巴黎协定》,马克龙与特朗普的互动充满张力。

游客遇袭度假村加强安保戒

这是7月15日拍摄的埃及胡尔加达发生游客遇袭事件的度假村。埃及外交部15日发表声明说,德国政府确认14日在埃及红海海滨城市胡尔加达遇袭身亡的2名游客为德国籍。

新华社发

特朗普任命特别

法律顾问应对“通俄门”调查

●伊朗与欧盟启动

核安全合作项目

●亚投行获赞誉最

高信用评级

●法国外长抵达沙特斡旋卡塔尔断交危机

●以色列将重新开放阿克萨清真寺

(均据新华社电)

乌鸦能像人一样“规划未来”

新华社华盛顿7月14日电(记者 林小春)很多人都读过“乌鸦喝水”的寓言故事:乌鸦通过向瓶子里丢小石头提高水位的办法喝到了水。但科学家们吃惊地发现,乌鸦跟人类和猿类一样还懂得“规划未来”,远比之前认为的更聪明。

据新一期美国《科学》杂志发表的一项研究,科学家们一直认为,规划未来是人类与猿类独有的能力。但一系列试验显示,乌鸦能为未来的不同事件做好规划。更有趣的是,为了以后能获得更好奖励,乌鸦能够放弃眼前的利益。

包括乌鸦在内的一些鸦科鸟类有着储藏食物的习惯,但一些科学家认为,这只是它们进化出的独特生存适应能力,不能等同于“规划未来”。在最新研究中,瑞典隆德大学研究人员设计了一系列试验,测试乌鸦使用工具以及与人类进行物种交换的能力,以弄清楚它们能否为充满未知的未来做规划。

首先,研究人员训练乌鸦通过一根管子向箱子里扔石头,让它们知道这么做会有奖励食物从箱子底部出

来。然后,他们给乌鸦提供石头以及木轮、木球、金属管和玩具车等“令其分心的工具”,而箱子直到15分钟后才拿出来。结果显示,几乎每一只乌鸦都选择石头,然后用石头“开”箱子,最终获得奖励的成功率高达86%。

而在另一个类似试验中,箱子直

17个小时后才拿出来,乌鸦选择石头并最终获得奖励的成功率达到89%。

研究人员还设计了一个物种交

换试验,让乌鸦懂得用蓝色塑料瓶盖换取食物奖励。然后,乌鸦面临瓶盖、“分心工具”和某种即刻的食物奖励的选择,但只选一种。即刻的食物奖励不如瓶盖换取的食物奖励那样有吸引力,结果显示,这些乌鸦选瓶盖的几率为73%。相反,在没有瓶盖与“分心工具”可选时,乌鸦们都会挑可即刻获得的食物奖励。

研究人员指出,由于乌鸦与猿类

从同一个祖先分化出来已超过3亿年,最新研究表明乌鸦“规划未来”的能力是独立进化出来的,这“为研究认知进化开辟了新途径”。

科技·医卫

让“一带一路”建设照亮我们的未来

——中东欧各国政党积极评价“一带一路”倡议

新华社布加勒斯特7月15日电(记者 李忠发 陈进)中共中央对外联络部主办的“2017中国—中东欧政党对话会”14日在罗马尼亚首都布加勒斯特举行,来自中国和中东欧16国的30多个政党、地方政府和企业家代表600余人参会。与会嘉宾围绕推进“一带一路”建设的新理念新思路新举措深入交流,共同探讨深化合作之道。

凝聚共识、贡献智慧。与会代表一致表示,支持并参与“一带一路”建设是中东欧16国主要政党的政治决定,希望通过党际交流和政党对话会,进一步沟通协调彼此的政治构想,引领各界深刻认识这一倡议对本地区发展的战略意义,共同推动“16+1合作”达到新高度。

“一带一路”成为

中国—中东欧深化合作的紧密纽带

今年5月,中国成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛,发出了加强国际合作、构建开放型世界经济的有力信号。随着“一带一路”倡议的推进,中国和中东欧国家命运将更加紧密地联系在一起。

罗马尼亚社民党主席、众议长德拉格内亚认为,高峰论坛是中国主办的重

要外交活动,标志着“一带一路”倡议开启了新的活力。

中东欧是“一带一路”倡议的先行者和实践者。目前中国已与中东欧16国中的13个国家签署了推进“一带一路”合作文件,双方贸易和投资额不断扩

政党交流成为中国—中东欧互学互鉴的重要平台

党际交往在促进国家关系中具有引领性作用。去年10月,中国共产党同中东欧16国主要政党在匈牙利首都布达佩斯首启对话会。近一年来,双方的担当和努力,已经转化为“一带一路”建设和“16+1合作”看得见、摸得着的丰硕成果。

直面问题、坦诚交流,面对新形势,与会政党代表积极建言献策。对话会提出打造五大平台,即政党对话平台、民间友好平台、文明互鉴平台、务实合作平台、青年交流平台,着眼为中国—中东欧合作进一步发挥重要作用、作出积极贡献。

“这个会议是独一无二的对话形式。我们齐聚一堂共同探讨世界发展潮流和趋势,可以说如果没有这个对话,中东欧政党几乎没有这样的机会。”霍利克认为,对话会也给各政党有机会从深度和广度上,更近距离了解中国领导人的思想体系。

保加利亚公民党代表、副议长卡拉扬切娃表示,发展经贸、投资、运输等领域合作,其独特气质决定了与“马歇尔计划”的本质不同,它是一个“没有附加条件、没有压力”的着眼全球共同发展的长远计划。

秉持共商共建共享原则,“一带一路”倡议提出4年来,一步一个脚印,一批早期收获成果喜人。与会代表对“一带一路”建设前景充满期待。德拉格内亚引用中国古语“不登高山,不知天之高也”,呼吁中国和中东欧各国借助“一带一路”倡议的良好机遇,“共同登上高山,一览造福各国繁荣发展的经济发展前景”。

也是波兰成为“一带一路”建设重要参与方的重要推动力。

中国发展成为中东欧经济增长的共享机遇

近年来,中国经济增速虽然相比以前有所放缓,但长期向好的基本面没有改变。近期,多家国际组织和研究机构普遍上调对中国经济的走势预测。

中国机遇,世界共享。让各国搭乘中国发展的快车和便车,是中国对世界的郑重承诺。对话会上,与会代表对中国的“成功故事”表示钦佩,对中国的发展理念表示赞赏。

“中国应该受到重视和尊敬。”德拉格内亚说,中国的发展对世界经济恢复活力具有深刻的影响。中国是欧洲的理想合作伙伴,而中东欧作为中国进入欧洲的门户,可以在“16+1合作”框架下发挥应有作用。

霍利克认为,世界经济政治重心从大西洋转向太平洋已成事实。中国不仅是世界上最为成功的经济体之一,也是全球经济复苏的主要推动者。通过推进“一带一路”这个宏伟计划,加强务实合作,“可以说,中国的经济增长正在为我们作出贡献”。

“中国作为全球发展‘引擎’,正在世界舞台上发挥着越来越重要的作用,而‘一带一路’倡议是为我们提供的崭新机遇。”阿尔巴尼亚驻罗马尼亚大使特佩莱纳说。

马其顿社民盟地方自治委员会主席帕夫莱斯基认为,与中国的合作是开启美好前景的钥匙。“我坚信,在相互信任、相互尊重基础上同东方中国合作,将创造中东欧国家更加光明的未来。”

土政府举行未遂军事政变一周年集会活动

据新华社伊斯坦布尔7月15日电(记者 易爱军)15日是土耳其未遂军事政变一周年。土总统埃尔多安与总理耶尔德勒姆当晚出席了在伊斯坦布尔博斯普鲁斯大桥(又称“七一五烈士桥”)上举行的盛大集会,纪念事件中的遇难者。

在当晚的纪念活动中,集会区域竖起250根灯柱,埃尔多安和耶尔德勒姆与遇难者亲属在博斯普鲁斯大桥上举行了“民族团结游行”。

埃尔多安表示,恐怖组织仍会继续对土耳其搞破坏,土方“非常清楚”谁在背后进行支持。他重申,如果议会通过恢复死刑的相关法案,他将予以签署。

去年7月15日夜,博斯普鲁斯大桥上首先爆发市民和政变军人之间的



蒙古国森林草原火灾频发 首都烟雾弥漫 7月16日,在蒙古国首都乌兰巴托,车辆从桥上驶过。蒙古国紧急情况总局最新通报说,蒙古国境内目前仍有11处森林草原大火没有扑灭,灭火力量严重不足。15日晚间开始,火灾烟尘已弥漫至乌兰巴托上空。

新华社发

日本安倍内阁支持率再创新低

新华社东京7月14日电(记者 王可佳)日本时事社14日公布的最新民调显示,安倍内阁支持率已下滑至29.9%,这是安倍第二次执政以来该媒体民调支持率首次跌破30%大关,刷新了近期日本主流媒体民调支持率的最低纪录。

时事社民调显示,安倍内阁支持率比该媒体上月调查时下降了15.2个百分点。此外,日本多家主流媒体本月公布的最新民调也显示,安倍内阁支持率已降至其第二次执政以来的最低水平。

近期,由于执政的自民党在质疑声中强推《有组织犯罪处罚法》修正案、安倍被指为好友的加计学园“开绿灯”等问题,安倍内阁支持率急剧下滑。本月2日举行的东京都议会选举中,自民党遭遇历史性惨败,党内对安倍问责的声音增强。

面对急剧下滑的支持率,安倍对丑闻的回应态度开始软化。他在13日表示,将同意在野党的要求,在国会闭会期间召开并出席预算委员会的集中审议会,就他牵涉其中的加计学园丑闻接

质询时间不足以令此事不了了之。

关于安倍被指为好友加计学园“开绿灯”,日本政府一直否认此事存在行政干预,却始终缺乏正面回应。直至东京都议会选举遭遇惨败后,执政的自民党才开始软化态度,同意在国会闭会期间继续审查加计学园丑闻。

此前,安倍并没有出席与丑闻有关的审查会,被各界批判缺乏向国民解释的诚意。时事社的最新民调显示,有79.9%的受访日本民众认为安倍对加计学园丑闻的解释并不充分。



国庆阅兵 7月14日,在法国巴黎举行的国庆阅兵仪式上,“法兰西巡逻兵”飞行表演队拉出法国国旗三色彩烟,飞掠卢浮宫玻璃金字塔。

新华社发

遗失声明

鹿邑县宗教活动场所登记证(证件如下)遗失,声明作废。

名称:杂姓营教会 宗场证字(豫)J161470019号 正、副本

名称:丁小楼教会 宗场证字(豫)J161470026号 正、副本

名称:杨庄教会 宗场证字(豫)J161470058号 正、副本

名称:二门照教会 宗场证字(豫)J161470087号 正、副本

鹿邑县民族宗教局

2017年7月17日

关于撤销周口市川汇区产业集聚区管理委员会建设项目规划许可的公告

因周口市川汇区产业集聚区管理委员会不再作为八一路北延工程的业主单位,现将我局核发的八一路建设项目选址意见书(编号为[2016]C21号),建设用地规划许可证(编号为[2017]C05号)予以撤销。

特此公告

周口市规划局

2017年7月17日